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Referat af Generalforsamling i SKIW 2020 

 

DAGSORDEN  

Dagsorden for den ordinære generalforsamling.  

1. Valg af dirigent  

Tom Meilstrup blev valgt til dirigent. Han konstaterede at generalforsamlingen var 
korrekt indkaldt og det var den 26. Gang vi har holdt generalforsamling. 

2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år 

Skive windsurfingsklub sæson 2020 kan nævens med ord som: 

Jubilæums år og en god windsurfer sæson 

Der har været et stort engagement af en gruppe personer, som har haft lyst til lave et 
stort stykke frivillig arbejde i vores fantastiske klub. 

Da vi sad omkring dette bord for nøjagtig et år siden og blev enig om, at SKIW skulle 
videre, har der været en pioner ånd som sjælden er set i nogen klub. 

Vi satte os det mål, at klubben skulle bære være bredden og alle skulle være 
velkommen, uafhængig af hvor dygtig man var til SUP eller windsurfing. Man var der af 
lyst. 

Der blev tilbudt klubaftner på SUP var hver mandag og torsdag, hvor tovholderne var 
Helle, Kristina, Peder, Niels og tusinde tak for opbakning for sæson 2019. 

Det blev en stille sæson oven på den fantastiske sæson 2018 med godt vejr hver dag 
igennem sæsonen, må vi sige, at sæson 2019 var ramt af kulde, blæst og på ingen 
måde få SUP`ER på vandet – Men i 2020 bliver det sommer igen…. 

 Til modsætning til SUP var det en perfekt windsurfer sæson og den foregik hver 
tirsdag på Marienlyst strand. 

Det var det ikke ualmindeligt der var mellem 10 og 20 surfer på vandet en tirsdag 
aften. Så konceptet med at alle var velkommen var blevet en succes og det var 
bredden der var i fokus, viste sig og være rigtig. 

Vores udfordring var nu pludselig blevet at styre denne positive udvikling, sådan alle fik 
en god oplevelse i vores klub og vi må sige at der er blevet gjort nogle erfaringer til 
næste sæson – på hvad vi ikke skal gøre. 

Da vi valgte, at det sociale skulle være vores prioritet nr. 1 var vi heldig, at Klaus 
Nørgaard tog førertrøjen og gik Forest igennem sæsonen, med nogle rigtig fine 
trænings aftner med hjælp af, Jacob Lassen. 
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Pludselig var der 10 til 20 personer der surfede hver tirsdag i mange fra yngste mand 
på 11 år til veteraner som Niels Riis på 60+ – Der blev tændt op i grillen næsten hver 
tirsdag til fællesspisning og hygge i klubhuset på Marienlyst Strand. 

Et koncept som helt sikkert vil blive gentaget i kommende sæson. 

Så grundlæggende for sæsonen har været at få ”Baseklubben”, til og fungere og vi 
synes det er lykkes meget flot med stort arbejde fra mange sider. 

Flot sæson på vandet. 

SKIW`S 25 års Jubilæum blev afholdt nede på Strandtangen, med en SUP tur ned af 
Karup Å, med besøg af vores borgmester Peder Christian Kirkegaard, som var forbi 
med en penge gave fra Skive Kommune og en flot tale. Igen en god opbakning fra Skive 
Kommune til vores klub. Dagen forløb i bedste surfer stil grillen tændt og lidt køligt til 
halsen. En dag med dejligt minde jeg tænker tilbage på. SKIW er klar til de næste 25 år 
med den fantastiske opbakning til klubben. 

SKIW-afholdte i juli sommerskole for ikke mindre en 37 børn hvor Jeppe Thomsen 
tovholder på projektet og der vil igen i år blive afholdt sommerskole i uge 27. Et godt 
projekt som giver en masse reklame for klubben, samt er med til støttet op omkring 
børn i Skive Kommune, der kan lærer hvor fantastisk ”vandet” er i Skive. 

De sidste år har vi holdt klubben ”åben” i juli på frivillig basis med det forbehold at vi 
kan aflyse hvis træner er på ferie m.m. Dette vil vi igen gennem fører for sæson 2020. 

Vedligeholdelse af klubfaciliteterne på Marienlyst Strand, har vi været godt hjulpet af 
Poul Møller Hansen, som har holdt klubben i en fantastisk stand dernede!  Stor tak til 
Poul igen for sit fantastiske arbejde i klubben der. 

Lokalerne på Strandtangen, får vi hjælpe af Skive Kommune til vedligeholdelse af dem 
og vores VISKI-venner er meget aktive og gode til dette vedligeholde faciliteterne også, 
et godt samarbejde mellem de to klubber. 

Vi samarbejder også med Skive Festival som låner huset til festivalen og mange tak til 
dem med donation af festival billetter på vores jubilæum fest, hvor flere medlemmer 
vandt billetter til festivalen i 2020. 

Vi fik som bekendt ikke nogen penge til byggeri af en kold hal, men d. 6 februar havde 
jeg møde med repræsentanter fra Skive Kommune Miljø og teknik, Kultur og fritid og 
teknisk forvaltning, som informerede om, at de ville nedlægge toiletterne ved siden af 
vores klubhus og bygge nye. 

Hvis vi er interesseret, vil de gerne lave et sammenlagt projekt med koldhal og nye 
toiletter i 2021. Vi laver en ansøgning på budgetteret kr.300.000, - og indsender inden 
1 marts 2020 til SIS. Dette sammenlagt med bevilget kr. 400.000, - fra Skive Kommune 
skulle det kunne lade sig gøre og lavet en fornuftig bygning som kan afhjælpe vores 
plads udfordringer på Strandtangen. 
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Jeg vil gerne takke alle sponsor, som har bidraget igennem sæsonen. 

Afslutningsvis vil jeg gerne takke ALLE for den entusiasme der har været kendetegnet 
for vores fantastiske klub. 

Folk har budt ind på arbejdsopgaver når det har været nødvendigt! Og hjælpen er 
kommet fra mange forskellige sidder og niveauer. 

Jeg kan mærke, at kommende sæson vil blive mødt med lige så stor entusiasme og vilje 
til at få SKIW til fungere og glæder mig igen til foråret. 

Beretningen blev godkendt. 

3. Fremlæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse.  

Niels gennemgik regnskabet i detaljer med forklaring til de enkelte poster. 

Indtægter er på 66.394,- kr. og udgifter på 67.217,- kr så et lille underskud på 823 kr. 

Vi har Aktiver og Passiver for 465.410,- kr 

Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen. 

4. Behandling af eventuelt indkomne forslag 
Der er ikke indkommet forslag til punkt 4. 
5. Fastsættelse af kontingent  

Kontingent forbliver uændret i 2020. 

6. Valg til bestyrelsen (1 på valg) 

a) Finn Dahl Pedersen modtager ikke genvalg 
b) Kristina Klausen blev valgt ind 

7. Valg af suppleanter til bestyrelsen 

Tom Meilstrup modtog genvalg og Niels Bünger blev valgt ind. 

8. Valg af 2 revisorer samt 1 revisor suppleant 

8.1. Klaus Nørregaard, og Lars Rud Rasmussen modtager genvalg 

8.2. Finn dahl Pedersen blev valgt som suppleant 

9. Eventuelt 

9.1. Poul møller Hansen blev valgt som æresmedlem i klubben. Efter mange års 
arbejde for klubben, han var den første formand for Skiw. Poul takkede for 
udnævnelsen. 

9.2. Niels blev hyldet for arbejdet med regnskabet som stabsfunktion, og takkede 
for flaskerne. 
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9.3. Sæsonstart er 18. April på Marienlyst for hele klubben.  

9.4. Alt kommunikation vil fremad være via Facebook, og hjemmesiden. Claus 
Nørregaard bliver cheftræner i 2020 og introkurserne kommer i fokus. 

9.5. 20. juni er der Fur rundt for både SUP og windsurfing 
 
 
 

Skive d. 25. februar 2020 

 
 
Søren Dahl Pedersen                Helle Poulsen                           Finn Dahl Pedersen
  
 
 
 
 
Tom Meilstrup (ordstyrer) 
 
 


